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Fejes Gábornak hívnak, az Óbudai Egyetem harmadéves hallgatója vagyok. A 2009/2010/2. 

félévet az ERASMUS program keretein belül Belgiumban, Kortrijk városában töltöm. A 

következő néhány oldalon az első hetekről, és az EILC tanfolyamról fogok beszámolni. 

 

Utazás 
Január 30.-ánutaztunk repülővel. Az utunk rendkívül hosszú volt, mivel mind 

Magyarországon, mind Belgiumban országszerte havazás volt és a repülőgép-forgalom órákra 

megbénult. A gépünk Budapest Ferihegy 1 repteréről 6 órás késéssel szállt fel. Eredeti célunk 

Charleroi reptere lett volna, de az bezárt este 11 órakor és már nem értünk oda időben. Végül 

a Brüsszeli Nemzetközi reptéren szálltunk le éjfél körül. Bekapcsoltam a telefonomat és pár 

percen belül hívott is a külföldi koordinátorunk (Johan Cottyn) és érdeklődött, hogy mi van 

velünk. Mivel a vonatokat már lekéstük szállást akartunk foglalni éjszakára és reggel tovább 

utazni vonattal, de Johan nagyon rendes volt és kijött értünk a reptérre hajnali 2re. Körülbelül 

1 óra alatt értünk Kortrijkba autóval, majd elfoglaltuk a szállásunkat és 4 óra körül 

lefeküdtünk aludni. 

 

Szállás és a környék 
 

A szállásunk egy kétemeletes kis ház 9 egyágyas szobával. 2 német, 2 bolgár, 1 cseh, és 3 

magyarral élek együtt. A házban található 2 zuhany 2 WC és egy közös konyha. Mivel az 

épület kicsi nagyon családias légkör alakult ki az első hetekben. 

A szállás az iskolától körülbelül 10 percnyire található gyalog. Érdemes az első napokban 

biciklit bérelni a városközpontban. Nagyban megkönnyíti a közlekedést és rendkívül olcsó. 5 

hónapra béreltünk biciklit 65 euróért melyből 40 euró kaució, amelyet visszakapunk az 

időszak végén, ha sértetlenül visszavisszük. Biciklivel az iskola körülbelül 2 percre, a 

városközpont 10 percre található. A másik használható közlekedési eszköz a busz. Az 

iskolától kaptunk a szemeszter végéig érvényes buszbérletet. A buszközlekedés jónak 

mondható, körülbelül 15-20 percenként jön valami. 
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Az EILC tanfolyam 
Az első 3 héten egy intenzív holland nyelvkurzuson vettünk részt. Az első óra rögtön február 

elsején kezdődött reggel 9 órakor. Az órák délelőtt 9: 00-12: 00 között, délután pedig 13: 30 

és 16: 30 között voltak megtartva. A két blokk közötti másfél óra bőven elég volt arra, hogy 

kényelmesen hazamenjünk, megebédeljünk és visszamenjünk az órára. Az órákon egyszer 20 

perc szünet volt beiktatva. 

A tanárunk egy velünk egykorú srác volt aki egyfajta szakmai gyakorlatként tanított minket. 

Az első egy-két órában még ő is és mi is zavarban voltunk, de utána nagyon felszabadult volt 

a hangulat az órákon. A tanfolyam egyfajta „gólyatáborként” volt felfogható.  Tökéletes 

alkalom volt arra, hogy megismerkedjünk az erasmusos diákokkal. A társaság 3*20 fős 

csoportokba volt szétosztva. 

A tanfolyam során megtanultuk a legfontosabb tudnivalókat, melyeket hasznosítani tudunk 

kint létünk során. Megtanultuk a szavak kiejtését, számokat, élelmiszereket, útbaigazítás 

kérést, testrészeket, idő és naptári egységeket, valamint néhány fontosabb ige ragozását. 

Komolyabb nyelvtani szabályokra nem volt időnk, de ha bármire szükségünk lesz az itt 

tartózkodásunk folyamán, akkor tudunk segítséget kérni. 

A tanfolyamot egy szóbeli és írásbeli vizsgával valamint egy betanult előadással zártuk. A 

tanfolyam elején kaptunk egy könyvet, melyet ha néhányszor elolvastok a vizsga nem 

jelenthet gondot. Nagyon jól össze van szedve benne minden tudnivaló. A vizsga mellett 

minden csoportnak elő kellett adnia valamit holland nyelven az iskola vezetésének és a többi 

erasmusos diáknak. Az én csoportom az „ik hou van u” című számot énekelte el. Nagyon 

mókás délután volt  

 

Mindenkinek csak ajánlani tudom az EILC tanfolyamot. Megtanítják az alapvető dolgokat, 

amire szükség lehet, amíg itt vagyunk, és nagyon jól összehozza a csapatot a szemeszter 

legelején. Remélem kedvet adtam Nektek a tanfolyamon való részvételhez. 
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